







UNA BENDICIÓN PARA LAS FAMILIAS. Los niños la piden a gritos!! y con ella se fortalecen.

Así como un arbolillo requiere sol y agua, los niños necesitan alimentos. Para la formación de músculos vigorosos, huesos resistentes y para el desarrollo y crecimiento no hay alimento mejor que la Emulsión Scott. Durante la dentición y cuando un niño está débil, enfermizo y sin apetito entonces es cuando le conviene tomar la EMULSIÓN SCOTT.

EMULSIÓN SCOTT

Sus ingredientes son de calidad superior. Es agradable al paladar y con ella se logran resultados positivos. Los Médicos del mundo entero la recomiendan para DEBILIDAD GENERAL, RAQUITISMO, ESCRÓFULA para anemia, pobreza de sangre y para todas las afecciones del pecho y de la garganta, toses, catarros, bronquitis y tosferina.

Por lo tanto insistase en adquirir la auténtica Emulsión Scott; la que lleva la etiqueta del hombre con el pescado; la que no tiene rival por la pureza de ingredientes y eficacia en curar.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Marés, Calle de Valencia, 333, Barcelona, a cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.

Los periódicos oficiales

Madrid 23, a las 6:45 tarde. La Gaceta publica una real orden abriendo un concurso de proyectos para la construcción del ferrocarril estratégico de Gata a Javea, a enlazar con el de Villajoyosa a Denia. El plazo terminará el día 24 de abril próximo.

Regreso del Rey

Madrid 23, a las 7:15 noche. En el expreso de Andalucía llegó esta mañana a Madrid S. M. el Rey, procedente de Granada. Esperante en la estación todas las personas de la familia Real, excepción hecha del Infante D. Fernando, que marchó esta mañana temprano al Escorial para oír una misa por el alma de su difunta esposa doña María Teresa, el gobierno y las autoridades. Como el elemento oficial recibió orden de no acudir a la estación, la concurrencia no era muy numerosa. Su Majestad halló entusiasmado de su excursión y agradecido a las muestras de simpatía de que fue objeto en Granada y en las estaciones del tránsito. De la estación se trasladó el Rey al Palacio, siendo saludado con simpatía en todas las calles del tránsito. En la plaza de la Armería reinó gran animación desde las primeras horas de la mañana. En la puerta del Príncipe había estacionados grupos numerosos. En la Mayordomía de Palacio la gente formaba cola para firmar en los álbums colocados con motivo del santo del Rey. Su Majestad fué cumplimentado por toda la familia Real. Los ministros firmaron en los álbums. En la capilla de Palacio hubo solemne función religiosa, cantándose la misa de Eslava. Asistieron la servidumbre del Palacio y numeroso público.

Romanones en Palacio

Madrid 23, a las 7:30 tarde. A las diez y media acudió al Palacio el jefe del gobierno, permaneciendo en el regio despacho hora y media próximamente. Al salir nos dijo a los periodistas que el Monarca había firmado seis indultos de pena de muerte y el indulto por delitos políticos, de imprenta y sociales. Añadió que Su Majestad había acogido con gran simpatía este indulto, que firmó en el acto. De otros asuntos no hay nada; preguntó un periodista al señor conde de Romanones. Nada—replicó éste—sino que hace buen tiempo. Dijeron que mañana habrá Consejo presidido por el Rey. Los indultos de penas de muerte pertenecen a reos condenados por las Audiencias de Alicante y de Valladolid. Los primeros son: José Cabaldón, Pedro Torrens y Pedro Carratalá; y los segundos Andrés Ramos, Manuel García y Santiago Morant.

Las Juventudes Conservadoras

Madrid 23, a las 10:15 noche. Los delegados de las Juventudes Conservadoras de provincias visitaron hoy la casa y talleres de A. B. C. siendo muy agasajados por el Sr. Luca de Tena y todo el personal. Mañana se celebrará en el Frontón Central la anunciada fiesta de la Caridad, en la que se repartirán bonos a los pobres y juguetes a los niños. La Banda Municipal de música dará un concierto.

El conflicto obrero de Madrid

Madrid 23, a las 10:20 noche. El conflicto de los gremios de construcción sigue en el mismo estado, no habiéndose recibido ni en la Casa del Pueblo ni en la Federa-

El decreto de indulto

Madrid 23, a las 11:40 noche. El jefe del gobierno pasó toda la tarde en el campo, regresando a Madrid en las primeras horas de la noche. Cenó en el Nuevo Club, donde le visitamos, y a pesar de nuestra insistencia y de nuestros ruegos, no fué posible conseguir de él que nos diera detalles sobre el decreto de indulto, firmado con motivo del santo de Su Majestad. Se limitó a decirnos que se ajusta en un todo al que puso a la firma de D. Alfonso, el difunto Sr. Canalejas en el año 1910 y que comprende los delitos de imprenta, ofensas de palabra a la fuerza armada, sedición y rebelión. También se hallan comprendidos los presos a consecuencia de las huelgas. No han sido indultados los procesados por ataques a la fuerza armada, pertenecientes al ejército. Hoy viernes aparecerá el decreto en la Gaceta.

Reunión en el Congreso

Madrid 23, a las 10:25 noche. En el Congreso se reunieron hoy los diputados y senadores por Santander, autoridades de Laredo y varios armadores, con objeto de ocuparse de la ley de protección a los pescadores y de las obras que habrán de hacerse en el puerto de Laredo para refugio de los pescadores. Se acordó visitar a los ministros de Fomento y Marina y al jefe del gobierno, para hablarles de este asunto, que tanto interesa a aquella región.

EL TIEMPO

Madrid 23, a las 11:10 noche. La situación atmosférica ha mejorado considerablemente, alejándose la lluvia y elevándose la columna barométrica. El tiempo tiende a afirmarse. Las presiones elevadas invadieron nuestra Península, constituyendo un área anticiclónica bien caracterizada. A esta causa se debe que el tiempo haya mejorado en todas partes, y singularmente en el Centro y Medio día de España. En Madrid ha sido el día de hoy muy despejado, luciendo un sol espléndido; la temperatura fué muy agradable.

Ofrecimiento

Madrid 23, a las 11:15 noche. A última hora de la tarde visitó al señor ministro de la Gobernación el presidente de la Cámara de Comercio D. Carlos Frats, ofreciendo el concurso de dicha Sociedad para solucionar el conflicto obrero. El Sr. Alba agradeció mucho el ofrecimiento.

El Consejo de mañana

Madrid 23, a las 11:20 noche. En el Consejo de ministros que se celebrará mañana en Palacio, el conde de Romanones dará cuenta minuciosa a Su Majestad el Rey, de los planes que prepara el gobierno.

Honrando a Canalejas

Madrid 23, a las 11:25 noche. Los Ayuntamientos de San Sebastián y Cáceres han acordado contribuir a la suscripción abierta para honrar la memoria de Canalejas, el primero con 500 pesetas, y el segundo con 250. El alcalde de San Sebastián D. José Tabuyo, ha remitido ya al señor conde de Romanones, el talón resguardo del Banco de España de la cantidad acordada.

Accidente

Madrid 23, a las 11:30 noche. En el paso de la Castellana chocaron hoy un auto de la Sociedad de Automóviles y un tranvía. Ni uno ni otro sufrieron averías, ni los viajeros tuvieron que lamentar más que el susto consiguiente, pero en cambio vino a pagar los vidrios rotos un pobre mecánico que casualmente se hallaba en el lugar del suceso, y que fué lanzado por el auto a gran distancia. El referido obrero se llama José Lanci, tiene 32 años y es natural de Lyon. Conducido al dispensario más próximo, los médicos le apreciaron varias contusiones en diferentes partes del cuerpo y contusión visceral bastante intensa. Su estado es grave.

Do BARCELONA

Barcelona 23, a las 11:55 noche. Movimiento de buques.—El santo del Rey.—Banquete y velada.—D. Basilio Paraiso.—Sesión del Ayuntamiento.—La «Tuna Jovellanos».—A Inglaterra.—D. Vicente Navarro Reverter en Barcelona.—El gobernador mejorado.—Huelguista detenido. Durante el día de hoy entraron en nuestro puerto las embarcaciones siguientes: «Helvetia», «Colombo», «Taurus», «Jaime II», «Isla de Menorca», «Barceló», «Numancia», «Plata», «Lorca», «Villarreal», «P. Satriestegui» y «Astarte». Zarparon las siguientes: «Nuevo Ampurdanés», «Cabo San Sebastián», «Austias March», «Alcira», «Islaño», «Montevideo», «Plata», «Isla de Menorca», «Jacoba», «Hemskel», «Carolina», «Villa de Soler» y «Vejarde». Con motivo del santo del Rey, las tropas vistieron de gala y ondeó la bandera en los edificios públicos. A causa del luto de la Corte, no se celebró la acostumbrada recepción en Capitanía. Se entregó una peseta de plus a los sargentos y media a los cabos y soldados. Los presidentes de todos los centros monárquicos, enviaron telegramas al mayor domo mayor de Palacio, reiterando su adhesión al Rey. Los conservadores se reunieron hoy en fraternal banquete. La Juventud Liberal Monárquica ha celebrado hoy una solemne velada. D. Basilio Paraiso, que se encuentra accidentalmente en ésta, visitó la Cámara Industrial, donde le recibieron el presidente señor Sedó y varios socios, con quienes conversó de asuntos que afectan a la industria, comprobándose la unidad de miras industriales de los aragoneses y catalanes. A las cuatro de la tarde comenzó hoy la sesión ordinaria del Ayuntamiento, despachándose algunos dictámenes pendientes. El concejal regionalista Sr. Carreras protestó de que se celebrase sesión el día del santo del Rey, que todo monárquico debe festejar. Aludió a la proposición presentada pidiendo que se coloque el retrato del Rey en el Salón de Clero, lamentando que solo haya querido firmarla el concejal conservador Sr. Garriga, negándose también el alcalde. Estas manifestaciones promovieron gran alboroto, siendo increpado el Sr. Carreras por los republicanos. El alcalde cortó el escándalo a campanillazos. Más tarde, el Sr. Carreras logró que firmase también la proposición el concejal Sr. Vallés, pero ni aún así consiguió que se diera lectura a dicha proposición, pues se negó a ello el alcalde, pretendiendo que podía originar un debate perjudicial a los monárquicos. A las seis de la tarde terminó la sesión ordinaria, empezando a continuación la extraordinaria para la discusión del dictamen sobre adquisición de las aguas de Dos-Rius. A las diez de la noche suspendióse la sesión por hora y media, reanudándose luego. Esta tarde llegó la Tuna «Jovellanos», de Hija, que embarcará el día 25 para la Habana a bordo del «Mantel Calvo». Mañana visitará el Ayuntamiento y el Centro Hispano-Americano. Han salido para Inglaterra los capitanes de la Trasatlántica D. Manuel Deschamps y don José Castilla, con objeto de encargarse del mando de los nuevos vapores adquiridos por la Compañía, el «Infanta Isabel de Borbón» y el «Reina Victoria Eugenia». El diputado a Cortes D. Vicente Navarro Reverter, hijo del ministro de Estado, estuvo hoy en el gobierno civil. El conde de Lavern le invitó a una comida íntima. El Sr. Navarro Reverter salió esta noche, en el expreso de Madrid. Se encuentra mejorado el gobernador civil de la afección grippal que le aquejaba. Probablemente mañana concurrirá a su despacho. La policía ha detenido a un huelguista que ejercía coacción sobre los obreros del taller de dorado de la calle de San Simplicio, y que, al ser detenido, se resistió a los agentes, arañando a uno de ellos.

Noticias cortas

Madrid 23, a las 11:45 noche. En Sevilla se reunió el comité organizador de la Exposición Hispano-Americana, acordando dividir las instalaciones en los siguientes grupos: Pedagogía, Legislación, Ingeniería, Arquitectura, Artes, Medicina, Sociología, Agricultura, Industria y Ganadería. Ha fallecido en el Sanatorio de Busot (Alicante) el obispo de Salamanca, P. Valdés. Ha ocurrido un hundimiento de diez metros de circunferencia por dos de profundidad, en la mina denominada «Mimbre», de Linares, quedando sepultado un obrero. La Real Maestranza de Sevilla ha adquirido el edificio de la familia de Molviedro, de marcado carácter del siglo XVIII, para instalar en él su casa social. Los periódicos de Madrid dicen hoy, por la millonésima vez, que el Sr. Leroux dará el día 26 su anunciado mitin. En su discurso afirmará que la forma de gobierno es esencial, en contra de los que creen en la accidentalidad de ella. Expresará su extrañeza de que no se hayan pasado a la monarquía quienes así piensan. El próximo domingo se verificará en la Real Academia de Medicina la sesión inaugural del presente año. El discurso de apertura está a cargo del Dr. Tolosa Latour. Se halla en Madrid el gobernador de Guipúzcoa, quien confiere con el presidente del Consejo y con el ministro de la Gobernación.

De PROVINCIAS

Madrid 23, a las 11:50 noche. Noticias de Zaragoza. Zaragoza.—Llegó, procedente de San Sebastián, la «Tuna Jovellanos», de Gijón, la cual se dirige a Barcelona. En la estación fué recibida por el Ayuntamiento y el alcalde, quienes le dió la bienvenida. Dió conciertos en el café de Ambos Mundos y en los domicilios de las autoridades y redacciones. El delegado regio de primera enseñanza ha dado una conferencia sobre la mutualidad escolar, excitando a los niños para que se dediquen al ahorro. La institución quedará montada a fines de mes. En el teatro Circo se celebrará una kermesse a beneficio de los dispensarios antituberculosos. La «Numancia». Ferrol.—Ha producido el mejor efecto en esta ciudad el ofrecimiento del ministro de Marina de que no será vendida en pública subasta la gloriosa «Numancia». Supóñese que será destinada a depósito de marinería para alojar las tripulaciones que se formen con destino a los nuevos buques que vayan construyéndose. Monederos falsos. Murcia.—Ha sido detenido Francisco Pérez, que había realizado varias expediciones a Madrid conduciendo moneda falsa. En Alpezares se han verificado varios registros. Se supone que se trata de una fabricación en grande. Vecindario que se amotina. Valladolid.—El vecindario de Pedrosa del Rey ha realizado una manifestación contra el obispo de Zamora, por haber autorizado éste la venta de un retablo de la iglesia de la Cruz. El alcalde se ha opuesto a la exportación de esta obra de arte, en espera de ulteriores resoluciones.

Los patronos se lamentan

Madrid 24, a las 0:30 madrugada. El ministro de la Gobernación ha celebrado una conferencia con la directiva de los patronos metalúrgicos, insistiendo éstos en la imposibilidad de aceptar las nuevas bases presentadas por los obreros. Al salir hablaron con los reporteros, manifestándonos que el Sr. Alba trabaja con entusiasmo por la solución del conflicto, pero que ésta no se vislumbra por la intransigencia de los obreros al no aceptar la segunda fórmula que los dicentes presentaron. El conflicto sigue, pues, en pie.

La huelga de los metalúrgicos

Madrid 24, a las 0:30 madrugada. El ministro de la Guerra, general Luque, ha manifestado que le ha dolido en el alma que el periódico «El Liberal», de Murcia, en su edición destinada a la región de Alicante, haya publicado una falsa noticia, diciendo que durante las maniobras celebradas en Ceuta, se atacaran dos regimientos y un escuadrón de caballería, causándose entre ellos varios muertos y 138 heridos. Dijo el ministro que no es excusable, y que merece toda clase de censuras el hecho de que un periódico publique noticias tan perjudiciales para el prestigio del ejército, pues, aun olvidando otras consideraciones, debía tener en cuenta, por propio egoísmo, que ello ha de acrecentar la consiguiente responsabilidad.

De Marruecos

Madrid 24, a las 0:35 madrugada. Muley Yusuf gana terreno. Tánger.—Muley Yusuf ha sido proclamado Sultán por las tribus circundantes de Tiznit. La noticia ha causado viva impresión al ser conocida por los indígenas de Marrakesh, cuyas gentes le eran hostiles hasta ahora. La proclamación se debe a los trabajos e influencias puestas en juego por el kaid Thami-Giani. En Mogador. Mejora la situación en Mogador. La tribu Sharadn, envió víveres a esta plaza, y la delegación de notables se dirigió a las autoridades militares, pidiendo perdón por los pasados sucesos. El conflicto de los Balkanes. Madrid 24, a las 1:15 madrugada. Sobre la Nota.—Disgustos. Londres.—A pesar de que Turquía ha dicho que contestaría inmediatamente a la Nota que le han enviado las Potencias, por noticias de Constantinopla se cree que no será tan fácil, como en principio se esperaba, la solución que se dé a este asunto, sobre todo en la parte que hace referencia a la cesión de Andrinópolis. También se habla de que los representantes de los Estados balkánicos han manifestado que ven con disgusto la actitud de las Potencias, en lo que se refiere a la indemnización solicitada por Turquía. Los rumanos descontentos. Berlín.—Comunican de Bucharest, que los ánimos están excitadísimo, por la ineficacia de las gestiones que se hacen para obtener la compensación solicitada por la actitud de los rumanos durante la guerra. Comentando la paz. Berlín.—La noticia de la paz, casi segura, entre Turquía y los Estados balkánicos, ha sido recibida con satisfacción en esta capital. De todos modos, ya sea porque el optimismo que aquí reinaba desde algún tiempo hacía prever tal resultado, ó quizá porque se temen todavía serias dificultades de otro orden, no parece, por la impresión que reina aquí, que este feliz resultado deba tener grandes consecuencias. Los periódicos relatan el hecho, comentándolo brevemente, al mismo tiempo que insisten en las dificultades de la delimitación de Albania, en lo cual se ocupa, desde hoy, la diplomacia de las grandes Potencias. La paz que se anuncia, la conferencia de embajadores, la unión de que han dado pruebas las Potencias con su gestión cerca de la Sublime Puerta, son consideradas como el preludio de la definitiva paz europea. Constantinopla.—Ha sido acogida con gran satisfacción por el público, la noticia de la decisión tomada por el consejo de notables. Aunque nada ha sido comunicado al público de lo que ha dicho el gobierno, ni de las declaraciones hechas por los oradores en el consejo, no obstante, en las esferas oficiales dícese que las personalidades que han hablado en el consejo se han pronunciado en favor de la paz. También el Sultán es en absoluto partidario de la conclusión de la paz. Berlín.—La mayoría de los periódicos, aunque ven con satisfacción que está próxima la paz turco-balkánica, no dejan de hacer observar que en esta cuestión la Triple Alianza ha servido, más que los suyos propios, los intereses de las demás naciones. Londres.—Es opinión general que la contestación de Turquía a la Nota de las Potencias será tal que hará posible una firme inteligencia con los aliados balkánicos, existiendo la impresión, además, que en las esferas gubernamentales otomanas predominan los temperamentos conciliadores, sin contar que no falta quien continúe aconsejando a la Sublime Puerta que haga todo lo posible para afianzar la paz, pues conviene así a sus propios intereses. Los embajadores de las Potencias se han reunido de nuevo esta tarde. La misma impresión optimista que predomina hoy en los círculos políticos de Londres, se impone cada vez más también en los de Berlín, según despachos que de allí se reciben, esperándose confiadamente que la próxima Nota turca dará el camino de la verdadera solución. La actitud de Rusia. San Petersburgo.—No es exacto que Rusia exija que Skutari sea entregada a los montenegrinos. Solo en el caso de que los albaneses, que son numerosísimos, la abandonaran, exigiría inmediatamente que fueran entregados los alrededores a las autoridades montenegrinas.

Por un estratégico

Soria.—Han marchado a Madrid el alcalde y el diputado provincial Sr. Carrillo, con objeto de gestionar se dé impulso al expediente del ferrocarril estratégico Burgos-Soria-Calatayud.

Treslado de un cadáver

Alicante.—Mañana, en el correo, es esperada una comisión del cabildo de Salamanca, para trasladar los restos mortales del prelado Valdés.

Relevo

Cartagena.—Con un tiempo espléndido zarpo hoy el «Princesa de Asturias», para relevar al «Extremadura». Este es esperado con objeto de limpiar fondos.

Del regimiento disuelto

Málaga.—El «Vicente Pucho» llegó procedente de Melilla conduciendo parte del regimiento de ingenieros disuelto, que se dirige a Madrid.

Por el maestro Bretón

Salamanca.—Presidida por el alcalde, se celebró hoy una manifestación para pedir al gobierno que ponga en el cargo de comisario regio del Conservatorio de Madrid a Tomás Bretón, hijo de aquella provincia.

Un mitin

Ferrol.—Ayer se celebró un mitin para celebrar el éxito del indulto del soldado que no quiso obedecer a sus jefes, negándose a arrodillarse durante el sacrificio de la misa. El presidente dijo que le constaba que el gobierno dictará en breve una disposición dejando exentos a los soldados para que asistan a misa si profesan la religión protestante.

Del Extranjero

Madrid 24, a las 1:40 madrugada. El banquete que celebraron las Juventudes Conservadoras, con motivo del santo del R. Y. terminó después de las doce de la noche. Se pronunciaron brindis entusiastas y elocuentes, habiéndose de emprender una activa campaña en pro del partido conservador, y de fomentar en mítins y reuniones el amor al Trono y a la patria. Las flores que adornaban las mesas fueron enviadas con tanta dedicación a la esposa de D. Antonio Maura. Este obsequió a los comensales enviándoles tabacos habanos. El presidente de las Juventudes Conservadoras leyó una cariñosa carta del jefe del partido, que decía así: «Nada podría complacerme más que hallarme rodeado de esas Juventudes que alientan en nuestros comunes amores; su actitud me sirve de aliento. Donde estamos nos hallaremos siempre dispuestos a defender varonil, energicamente, nuestros santos ideales de amor a la patria y adhesión inquebrantable al trono que ocupa nuestro augusto Soberano. Del corazón sale el saludo que os envía Antonio Maura». La lectura de la carta fué acogida con estruendosas salvas de aplausos. Uno de los comensales dijo ofrecía 10.000 pesetas para fomentar los periódicos conservadores. Otros señores hicieron análogos ofrecimientos. Durante el acto, y especialmente en el final, se demostró palpablemente el entusiasmo y la unión de las Juventudes Conservadoras. Briones.

El conflicto de los Balkanes

Madrid 24, a las 1:45 madrugada. Sobre la Nota.—Disgustos. Londres.—A pesar de que Turquía ha dicho que contestaría inmediatamente a la Nota que le han enviado las Potencias, por noticias de Constantinopla se cree que no será tan fácil, como en principio se esperaba, la solución que se dé a este asunto, sobre todo en la parte que hace referencia a la cesión de Andrinópolis. También se habla de que los representantes de los Estados balkánicos han manifestado que ven con disgusto la actitud de las Potencias, en lo que se refiere a la indemnización solicitada por Turquía. Los rumanos descontentos. Berlín.—Comunican de Bucharest, que los ánimos están excitadísimo, por la ineficacia de las gestiones que se hacen para obtener la compensación solicitada por la actitud de los rumanos durante la guerra. Comentando la paz. Berlín.—La noticia de la paz, casi segura, entre Turquía y los Estados balkánicos, ha sido recibida con satisfacción en esta capital. De todos modos, ya sea porque el optimismo que aquí reinaba desde algún tiempo hacía prever tal resultado, ó quizá porque se temen todavía serias dificultades de otro orden, no parece, por la impresión que reina aquí, que este feliz resultado deba tener grandes consecuencias. Los periódicos relatan el hecho, comentándolo brevemente, al mismo tiempo que insisten en las dificultades de la delimitación de Albania, en lo cual se ocupa, desde hoy, la diplomacia de las grandes Potencias. La paz que se anuncia, la conferencia de embajadores, la unión de que han dado pruebas las Potencias con su gestión cerca de la Sublime Puerta, son consideradas como el preludio de la definitiva paz europea. Constantinopla.—Ha sido acogida con gran satisfacción por el público, la noticia de la decisión tomada por el consejo de notables. Aunque nada ha sido comunicado al público de lo que ha dicho el gobierno, ni de las declaraciones hechas por los oradores en el consejo, no obstante, en las esferas oficiales dícese que las personalidades que han hablado en el consejo se han pronunciado en favor de la paz. También el Sultán es en absoluto partidario de la conclusión de la paz. Berlín.—La mayoría de los periódicos, aunque ven con satisfacción que está próxima la paz turco-balkánica, no dejan de hacer observar que en esta cuestión la Triple Alianza ha servido, más que los suyos propios, los intereses de las demás naciones. Londres.—Es opinión general que la contestación de Turquía a la Nota de las Potencias será tal que hará posible una firme inteligencia con los aliados balkánicos, existiendo la impresión, además, que en las esferas gubernamentales otomanas predominan los temperamentos conciliadores, sin contar que no falta quien continúe aconsejando a la Sublime Puerta que haga todo lo posible para afianzar la paz, pues conviene así a sus propios intereses. Los embajadores de las Potencias se han reunido de nuevo esta tarde. La misma impresión optimista que predomina hoy en los círculos políticos de Londres, se impone cada vez más también en los de Berlín, según despachos que de allí se reciben, esperándose confiadamente que la próxima Nota turca dará el camino de la verdadera solución. La actitud de Rusia. San Petersburgo.—No es exacto que Rusia exija que Skutari sea entregada a los montenegrinos. Solo en el caso de que los albaneses, que son numerosísimos, la abandonaran, exigiría inmediatamente que fueran entregados los alrededores a las autoridades montenegrinas.

Del Extranjero

Madrid 24, a las 3:30 madrugada. Lo que dice «The Times». Londres.—El «Times» publica un artículo dedicado a comentar la situación política en España. Dice que el acuerdo tomado por el Rey D. Alfonso XIII de llamar a su cámara a los jefes republicanos, marca el comienzo de una era política en la nación española, cuyo resultado ha de ser importantísimo y de gratas consecuencias para el país. El llamamiento hecho a hombres de la valla de Arcaate, Ramón y Cajal y Cossío—sigue diciendo el diario londinense—para que con su saber aconsejen a la Corona, representa un esfuerzo para el partido liberal y un rudo golpe para los revolucionarios, cuyos resentimientos van desapareciendo, y que esgrimieron en otro tiempo como principal norma de combate. Huelga. Lisboa.—Los Sindicatos de descargadores del muelle y de los tripulantes de navegación fluvial, mostrando su solidaridad con las dotaciones de los paquebotes de la línea portuguesa de África Occidental, han acordado declararse en huelga hoy, quedando de esta suerte paralizado por completo el tráfico en el puerto, é in-comunicadas las orillas del Tago. La policía ha adoptado toda clase de precauciones para evitar la coacción, pues algunos Sindicatos de trabajadores del muelle siguen trabajando, aún habiéndose adherido a la huelga. Peligro para la navegación. San Petersburgo.—Los restos del navío ruso «Stomax», que fué abandonado al incendiarse, constituyen un serio peligro para la navegación por el mar Rojo. La guillotina en funciones. Nancy.—Ha sido guillotinado el bandido Gerard, que mató a una niña. A las seis y media de la mañana se presentaron los magistrados en su celda, hallándole ya vestido; se confesó y oyó misa y se bebió un vaso de ron. En el trayecto desde la celda al lugar del suplicio conversó con su abogado, rogándole que dijera a su familia que lamenta el crimen, y la pide perdón por la deshonra que le echa encima. Gerard salió de la cárcel sin ayuda de nadie, con un cigarrillo en los labios y demostrando una energía extraordinaria. A las siete y nueve minutos se cumplió la sentencia, ante los aplausos de la multitud. El cadáver fué enviado al Instituto de Anatomía. Los padres del reo habían pasado la noche a la puerta de la cárcel. Los panaderos disgustados. París.—Hay gran agitación entre los panaderos, y se habla de una huelga. Los panaderos se han reunido en la Bolsa del Trabajo. Aviador herido. París.—En el aeródromo de Rein, el aviador Gaulier cayó de una altura de 80 metros, resultando con gravísimas heridas. Opiniones de M. Danef. Londres.—Interrogado M. Danef acerca de los propósitos de los países aliados respecto a Turquía, y en vista del acuerdo que éste adoptó en la Asamblea última, dijo que el descontento, y añadió que Turquía debe indemnizar a los países balkánicos, porque, además de los gastos de la guerra, se cargan con parte de su deuda. Peregrinos desgraciados. Londres.—Dicen de Sonakim que una numerosa caravana de peregrinos indios ha perecido, precipitándose por un torrente. Murieron 350 personas y se salvaron unas 30. Buque perdido. Liverpool.—El trasatlántico inglés «Ustermore» embarrancó ayer en el Canal de Kosby y quedó completamente perdido. El salvamento del pasaje y del equipaje fué muy peligroso. Renace la tranquilidad. París.—Los últimos despachos de Constantinopla aseguran que se ha restablecido la tranquilidad, y que hoy mismo se formará un nuevo gobierno presidido por Mahomed Chevket Pachá. Estudiando un proyecto. Santiago de Chile.—El gobierno se ocupa actualmente en el estudio del proyecto de declaración de puertos libres a Punta Arenas, Corral, Valparaíso y Arica, con zonas francas. El gabinete ha reconocido ya la utilidad del proyecto. La aviación. Nueva-York.—Telegramas de Montevideo dan cuenta de que el aviador Eduardo Monard ha sufrido una caída, resultando gravemente herido. El aparato quedó destruido. Fausta noticia. Berlín.—Un despacho de San Petersburgo publicado por el «Berliner Tageblatt», dice que la Zarina se halla en cinta, esperándose un feliz acontecimiento para fines de mayo próximo. La noticia ha causado en Rusia gran sensación. Reunión de Soberanos. París.—Dicen de Berlín que es muy probable que tres Soberanos de las naciones que componen la Triple Alianza, se reúnan en Viena a mediados de febrero, con motivo del viaje del Emperador Guillermo a Corfú. Briones.

El banquete de las Juventudes Conservadoras

Madrid 24, a las 1:40 madrugada. El banquete que celebraron las Juventudes Conservadoras, con motivo del santo del R. Y. terminó después de las doce de la noche. Se pronunciaron brindis entusiastas y elocuentes, habiéndose de emprender una activa campaña en pro del partido conservador, y de fomentar en mítins y reuniones el amor al Trono y a la patria. Las flores que adornaban las mesas fueron enviadas con tanta dedicación a la esposa de D. Antonio Maura. Este obsequió a los comensales enviándoles tabacos habanos. El presidente de las Juventudes Conservadoras leyó una cariñosa carta del jefe del partido, que decía así: «Nada podría complacerme más que hallarme rodeado de esas Juventudes que alientan en nuestros comunes amores; su actitud me sirve de aliento. Donde estamos nos hallaremos siempre dispuestos a defender varonil, energicamente, nuestros santos ideales de amor a la patria y adhesión inquebrantable al trono que ocupa nuestro augusto Soberano. Del corazón sale el saludo que os envía Antonio Maura». La lectura de la carta fué acogida con estruendosas salvas de aplausos. Uno de los comensales dijo ofrecía 10.000 pesetas para fomentar los periódicos conservadores. Otros señores hicieron análogos ofrecimientos. Durante el acto, y especialmente en el final, se demostró palpablemente el entusiasmo y la unión de las Juventudes Conservadoras. Briones.

Lo que dice «The Times»

Londres.—El «Times» publica un artículo dedicado a comentar la situación política en España. Dice que el acuerdo tomado por el Rey D. Alfonso XIII de llamar a su cámara a los jefes republicanos, marca el comienzo de una era política en la nación española, cuyo resultado ha de ser importantísimo y de gratas consecuencias para el país. El llamamiento hecho a hombres de la valla de Arcaate, Ramón y Cajal y Cossío—sigue diciendo el diario londinense—para que con su saber aconsejen a la Corona, representa un esfuerzo para el partido liberal y un rudo golpe para los revolucionarios, cuyos resentimientos van desapareciendo, y que esgrimieron en otro tiempo como principal norma de combate. Huelga. Lisboa.—Los Sindicatos de descargadores del muelle y de los tripulantes de navegación fluvial, mostrando su solidaridad con las dotaciones de los paquebotes de la línea portuguesa de África Occidental, han acordado declararse en huelga hoy, quedando de esta suerte paralizado por completo el tráfico en el puerto, é in-comunicadas las orillas del Tago. La policía ha adoptado toda clase de precauciones para evitar la coacción, pues algunos Sindicatos de trabajadores del muelle siguen trabajando, aún habiéndose adherido a la huelga. Peligro para la navegación. San Petersburgo.—Los restos del navío ruso «Stomax», que fué abandonado al incendiarse, constituyen un serio peligro para la navegación por el mar Rojo. La guillotina en funciones. Nancy.—Ha sido guillotinado el bandido Gerard, que mató a una niña. A las seis y media de la mañana se presentaron los magistrados en su celda, hallándole ya vestido; se confesó y oyó misa y se bebió un vaso de ron. En el trayecto desde la celda al lugar del suplicio conversó con su abogado, rogándole que dijera a su familia que lamenta el crimen, y la pide perdón por la deshonra que le echa encima. Gerard salió de la cárcel sin ayuda de nadie, con un cigarrillo en los labios y demostrando una energía extraordinaria. A las siete y nueve minutos se cumplió la sentencia, ante los aplausos de la multitud. El cadáver fué enviado al Instituto de Anatomía. Los padres del reo habían pasado la noche a la puerta de la cárcel. Los panaderos disgustados. París.—Hay gran agitación entre los panaderos, y se habla de una huelga. Los panaderos se han reunido en la Bolsa del Trabajo. Aviador herido. París.—En el aeródromo de Rein, el aviador Gaulier cayó de una altura de 80 metros, resultando con gravísimas heridas. Opiniones de M. Danef. Londres.—Interrogado M. Danef acerca de los propósitos de los países aliados respecto a Turquía, y en vista del acuerdo que éste adoptó en la Asamblea última, dijo que el descontento, y añadió que Turquía debe indemnizar a los países balkánicos, porque, además de los gastos de la guerra, se cargan con parte de su deuda. Peregrinos desgraciados. Londres.—Dicen de Sonakim que una numerosa caravana de peregrinos indios ha perecido, precipitándose por un torrente. Murieron 350 personas y se salvaron unas 30. Buque perdido. Liverpool.—El trasatlántico inglés «Ustermore» embarrancó ayer en el Canal de Kosby y quedó completamente perdido. El salvamento del pasaje y del equipaje fué muy peligroso. Renace la tranquilidad. París.—Los últimos despachos de Constantinopla aseguran que se ha restablecido la tranquilidad, y que hoy mismo se formará un nuevo gobierno presidido por Mahomed Chevket Pachá. Estudiando un proyecto. Santiago de Chile.—El gobierno se ocupa actualmente en el estudio del proyecto de declaración de puertos libres a Punta Arenas, Corral, Valparaíso y Arica, con zonas francas. El gabinete ha reconocido ya la utilidad del proyecto. La aviación. Nueva-York.—Telegramas de Montevideo dan cuenta de que el aviador Eduardo Monard ha sufrido una caída, resultando gravemente herido. El aparato quedó destruido. Fausta noticia. Berlín.—Un despacho de San Petersburgo publicado por el «Berliner Tageblatt», dice que la Zarina se halla en cinta, esperándose un feliz acontecimiento para fines de mayo próximo. La noticia ha causado en Rusia gran sensación. Reunión de Soberanos. París.—Dicen de Berlín que es muy probable que tres Soberanos de las naciones que componen la Triple Alianza, se reúnan en Viena a mediados de febrero, con motivo del viaje del Emperador Guillermo a Corfú. Briones.

